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 2' תרגיל מס –כימיה קוונטית 

הראו כי האורביטאלות המולקולאריות , 2Hעבור טיפול של בסיס מינימאלי למולקולת  .1

 .המרחביות הינן אורתונורמאליות

 

 .ספין אורביטלות אטומיות 72בסיס מינימאלי עבור מולקולת בנזן מכיל  .2
  

 .הסבירו מדוע  .א
 ?בבסיס זה עבור מולקולת הבנזן CI-מהי גודל מטריצה ה  .ב

 ?כמה דטרמיננטות בעירור יחיד קיימות  .ג
 ?כמה דטרמיננטות בעירור כפול קיימות  .ד

 

  :י"נת עעבור בסיס מינימאלי של מולקולת המימן נית CIהראו כי מטריצת  .3
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  .אחד מאלמנטי המטריצה פותח בכיתה ומספיק להוכיח לאלמנט נוסף יחיד: רמז

  

  :השתמשו בהגדרת הדטרמיננטה .4
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2                                  :בכדי להראות כי מתקיים
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אלקטרונית הינו   Nזוגות האלקטרונים במערכת ' כרו כי מסז
 1

2

N N
. 

 

  

  

  

 


